



Zpravodaj

Obec Vysoká nad Labem

Číslo 2/2014

Uvnitř najdete:

Volby do Evropského parlamentu budou 23. a 24. května 2014

Volby do Evropského parlamentu se v Česku uskuteční v rámci celoevropských voleb do Evropského parlamentu. V Česku se bude volit 21 poslanců z celkového počtu 751 evropských poslanců, které čeká pětiletý mandát (do roku 2019). Česko po volbách přijde oproti současnému stavu, kdy má v Evropě 22 zástupců, o jednoho europoslance, protože dle Lisabonské smlouvy budou počty poslanců o něco sníženy (nyní má Evropský parlament 766 poslanců).

Volebního klání se účastní rekordních 38 uskupení, o 5 více než při minulých volbách v roce 2009. V těch s více než 30 % hlasů jasně zvítězila Občanská demokratická strana, není však pravděpodobné, že tento výsledek obhájí. Průzkumy veřejného mínění vede hnutí ANO 2011 s lídrem Pavlem Teličkou před Českou stranou sociálně demokratickou, kterou do voleb vede Jan Keller.

Počet volebních okrsků v naší obci se nemění, stále máme dva okrsky rozdělené podle popisných čísel domů.

- **Volební okrsek č. 1: č.p. 1 - 220 Zasedací místnost obecního úřadu obce Vysoká nad Labem**
- **Volební okrsek č. 2: č.p. 221 - 648 Mateřská škola Vysoká nad Labem**

Právo volit do Evropského parlamentu má

každý občan ČR, který nejdéle ve druhý den voleb dosáhl věku 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v místě voleb (tedy v našem případě v obci Vysoká nad Labem).

Volební místnosti budou otevřeny v pátek 23.5. 2014 od 14:00 do 22:00 a v sobotu 24. 5. 2014 od 8:00 do 14:00.

Aktivní volební právo (právo volit) mají kromě občanů České republiky starších 18 let i občané ostatních členských zemí Evropské unie, pokud jsou v den voleb alespoň 45 dnů přihlášení k trvalému či přechodnému pobytu v České republice. **Čeští občané, kteří nemohou volit v místě svého bydliště, si mohou do 8. května požádat o volební průkaz**, avšak volit české zástupce lze pouze na území Česka. Zahraniční voliči, kteří mají zájem volit v Česku, se musí do 13. dubna zapsat na seznam voličů.

Voliči bude umožněno hlasování poté, co po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo cestovním pasem. **Pokud volič nepředloží volební komisi potřebné doklady, nebude mu hlasování umožněno!**

Hlasovací lístky jsou voličům distribuovány nejdéle 3 dny předem dnem voleb. Pokud dojde k jejich poškození či ztrátě, dostane volič náhradní sadu lístků přímo ve volební

místnosti. Zde také dostane úřední obálku nutnou pro hlasování.

Při volbách do Evropského parlamentu **vkládá volič do úřední obálky pouze jeden hlasovací lístek**, v jiném případě je hlas neplatný.

Hlasovací lístek můžete upravit

zakroužkováním pořadového čísla maximálně u dvou kandidátů, a tak jim udělit přednostní hlasy. Pokud jich ale zakroužkujete více, nepřihlíží se k nim a lístek se počítá pouze ve prospěch vybrané politické strany, politického hnutí nebo koalice.

Volič může předem požádat obecní úřad (ve dnech voleb přímo okrskovou volební komisi) o **možnost hlasování do přenosné volební schránky**. Toto je možné zejména ze zdravotních důvodů. V takovém případě vyšle volební komise dva své členy s přenosnou volební schránkou („urnou“) k voliči domů.

Kompletní informace jsou k dispozici např. na <http://www.volby.cz/> **JH**

Do Vašeho diáře...	2
Situace v mateřské škole	2
Pozvánka na fotbal	3
Ukládání bioodpadu	3
Sekání trávy a hluk	4

Vážení občané, zejména Vy dříve narození!

Dovolte mi, abych Vás touto formou osobně pozval na setkání rodáků, které se bude konat v sobotu 17. května od 14 hodin v sále hostince U Salavců. Berte to, prosím, jako příležitost ke vzájemnému setkání s přáteli, sousedy a vrstevníky, z nichž někteří přijedou i zdaleka, a s nimiž jste se možná neviděli spoustu let.

Mám připraveno množství fotografií z historie naší obce, o které se s Vámi chci podělit. Také Vás chci pozvat k prohlídce nové rozhledny a jejího právě dokončeného mobiliáře. Doprava od hostince na rozhlednu a zpět je zajištěna a je zdarma, stejně jako občerstvení. Těším se na Vás!

Ing. Jiří Horák, starosta obce



Obec Vysoká nad Labem Vás srdečně zve na Setkání rodáků a důchodců

které se bude konat v sobotu 17. května 2014 od 14:00 hodin v sále hostince U Salavců

Program:

- *14:00 – přivítání starostou obce
- *14:15 - 14:30 – vystoupení dětí z místní MŠ ve Vysoké nad Labem
- * volný program
- *15:30 - 15:45 – promítání historických fotografií ze života obce
- * volný program
- *16:30 – společná návštěva rozhledny Miliř



Pro přesun na rozhlednu bude zajištěn mikrobusem, který bude odvážen zájemcem od hostince k rozhledně a zpět. Občerstvení i návštěva rozhledny zdarma!

Akce je určena pro rodáky všech věkových kategorií, nikoli pouze pro důchodce!

Do Vašeho díáře aneb seznam akcí a událostí v první polovině roku 2014

• Setkání rodáků

Sobota 17.5., od 14 hodin v sále hostince U Salavců. Na programu je vystoupení dětí z mateřské školy, pásmo historických fotografií i společná návštěva rozhledny. Občerstvení i návštěva rozhledny je zdarma. Akce je určena pro rodáky všech věkových kategorií, nikoli jen pro důchodce!

• Dětský den

Neděle 1.6. od 14 hodin na fotbalovém hřišti. Pro děti bude připraven program a soutěže o ceny. Občerstvení pro všechny zajištěno!

• Hry bez hranic v Čeperce

Sobota 7.6. od 14 hodin na fotbalovém hřišti v Čeperci. Tradiční klání šesti sou-

sedních obcí. Zájemci o reprezentaci se mohou hlásit u starosty. Pozor: jsme vítězi dvou minulých ročníků!

• Vysocká pouť

Sobota 28.6. od 14 hodin u fotbalového hřiště. Na programu je tradiční nohejbalový turnaj, pouťové atrakce a exhibiční fotbalové utkání. **JH**

Zahájení jarní sezóny na rozhledně Milíř, co nového čeká na návštěvníky

V sobotu 19. dubna byla slavnostně zahájena letošní jarní sezóna na rozhledně Milíř. Několik stovek návštěvníků z Vysoké i z okolí mohlo vidět téměř dokončené zázemí rozhledny, občerstvení, dětské prvky i elektronický vstupní systém (vstup byl zdarma, takže byl dočasně zablokovaný). Ve 14 hodin přivítal návštěvníky starosta obce, ve svém projevu shrnul historii výstavby rozhledny a poděkoval všem, kteří se jakkoli podíleli na tomto projektu. V 15 hodin mohli návštěvníci vidět akci hasičů z Hradce Králové - slaňování z rozhledny, kterou domluvil a zorganizoval občan Vysoké nad Labem, Radek Košťál.

Pro dobrou pohodu krásně hrál na tahací harmoniku Láďa Berný, bohaté občerstvení v nové hospůdce zajišťovala rodina Danihelkových. Fotografovali Miloslav Herberger a Petr Praslička.

Velký dík patří všem sousedům a přátelům, kteří se jakkoli podíleli na zdárném průběhu této povedené akce.

A co nového na návštěvníky rozhledny čeká?

Občerstvení - mobilní hospůdka s nabídkou všeho, co unavený turista potřebuje. Pergolu okolo hospůdky, střechu a odvodnění vyrobili otec a syn Danihelkové, za pomoci dalších sousedů a přátel (zejména

Josefa Prasličky, Josefa Dostálka, Luboše Coubala a dalších).

Dětské prvky z akátového dřeva - lochneska, můstek, prohazovací a lezecké totemy s motivy zvířat, dále **posezení, stojany na kola, odpadkové koše a šestiboký altán** - vše dodal a vyrobil pan Milan Harčár z Vysoké nad Labem.

Elektronický vstupní systém (turniket) pro vstupenky s čárovým kódem dodala firma NESSY z Hradce Králové.

Panoramatické fotografie na ochozu rozhledny s označením významných orientačních bodů v terénu. Fotografoval Miroslav Podhráský.

Prodej upomínkových předmětů - pohlednice, turistické známky, nálepky, mince, informační skládačky a mapy.

Celkové náklady na dokončení okolí rozhledny jsou cca 0,5 milionu korun, z toho 74% hradí Státní zemědělský intervenční fond z Programu rozvoje venkova.

Občerstvení pod rozhlednou získala do pronájmu paní **Miroslava Danihelkové**,

Vstupné: 20 korun dospělí a 10 korun děti

Otevírací doba rozhledny i občerstvení:

Úterý až pátek: 13 - 18 hodin

Sobota a neděle: 10 - 18 hodin

kteřá zároveň prodává vstupenky i upomínkové předměty, je vlastně „kastelánkou“ rozhledny.

Otevírací doba je uvedena níže, lze si domluvit prohlídku, i mimo tuto dobu, pokud možno pro skupinu minimálně 15 lidí. **Další informace na telefonu:**

+420 607 874 566

JH



Situace v mateřské škole, podpora pro vznik alternativního předškolního zařízení

Každoročně dostáváme ze strany rodičů podněty či požadavky pro zvětšení kapacity školky tak, aby mohly být přijaty všechny děti. Zcela to chápeme, ale vyhovět nelze.

Před několika lety jsme přistavěli jedno oddělení v prvním patře a zdvojnásobili kapacitu na současných 50 dětí. Do stávající budovy se nám další děti nevejdou (to jsme podrobně diskutovali s architektem). Pro další navýšení kapacity bychom museli postavit další budovu "na zelené louce" tedy spíše na zahradě MŠ, čímž bychom ji hodně zmenšili. Jiný vhodný obecní pozemek pro stavbu budovy školky nemáme.

Je jistě pravda, že v počet dětí v obci přibývá díky výstavbě rodinných domů. Tato výstavba je však téměř u konce. Při současném průměru cca 1,5 dítěte na rodinu tato "vlna" dětí způsobená novými obyvateli přejde během několika let.

Letos bylo podáno 26 přihlášek do MŠ, přijato bylo 14 dětí. Příští rok odejde z MŠ cca 24 předškoláků, tedy stejný počet dětí může být přijat.

Obec Vysoká nad Labem si uvědomuje nepříjemnou situaci, do které se mohou dostat rodiče nepřijatých dětí. **Zastupitelstvo obce se tedy rozhodlo podpořit vznik alternativního zařízení - soukromé školičky nebo klubu** (dále jen „školičky“).

Vychází se z toho, že obec nemá vhodné prostory, ale někdo v soukromém rodinném domě je mít může. A může mít i chuť do práce s dětmi. V některých případech není třeba souhlasu hygieny ani jiných orgánů, je to čistě na domluvě a důvěře mezi rodiči. Je to vlastně forma podnikání, takto funguje většina soukromých školek.

Obec Vysoká nad Labem deklaruje, že vznik školičky podpoří následovně:

1. **vybaví prostory školičky potřebným nábytkem** a jiným zařízením, dle požadavků zájemce. Toto vybavení bude pořízeno nákladem obce a školičce bezplatně zapůjčeno.

2. **pomůže metodicky**, tedy zajistí dle požadavků případné konzultace na příslušných orgánech státní správy (odborný školství magistrátu města Hradce Králové, krajského úřadu Královéhradeckého kraje, hygienická správa,...) či v podobných alternativních předškolních zařízeních.

3. **bude přispívat na chod školičky** poměrnou částkou jako na děti v MŠ. Výše příspěvku a způsob přispívání budou dále diskutovány.

Podmínkou je to, že školička se bude nacházet v obci Vysoká nad Labem. **Podrobné informace rádi podáme na obecním úřadě.** **JH**

Režim kontejnerů na bioodpad, prosba k občanům

Zelené kontejnery na bioodpad jsou již od jara umístěny na obvyklých místech v obci. **Na každém kontejneru je viditelně umístěna cedule, která popisuje druh a způsob uložení bioodpadu.**

Je to každoročně stejné: brzy na jaře se prořezávají stromy, můžete tedy do kontejnerů odkládat větve.



TAKTO TO NEMÁ VYPADAT: Kontejner se směsí větví a trávy, kterou pak musí zaměstnanci obce pracně třídit.

Jakmile začne růst tráva, končí odkládání větví a do kontejneru patří pouze posekaná tráva, případně shrabané listí a jiný drobný bioodpad.

Prosíme, neukládejte nyní větve do zelených kontejnerů, velmi nám tím komplikujete separaci!

Větve můžete odvézt ke sportovnímu areálu na určené místo vedle parkoviště, případně je uložte vedle kontejneru. Větve si pak odváží firma, která je dále zpracovává (štěpkuje). Pokud je do větví namíchána tráva nebo dokonce jiný druh odpadu (nábytek), pak firma větve neodebere a máme velký problém s likvidací.

Nyní je třeba, aby v kontejnerech byl pouze kompostovatelný odpad, který po zetlení bude možno vyvézt na pole a zaorat.

Tímto děkujeme za spolupráci, která obci ušetří práci i peníze. **JH**

Zpráva z fotbalového oddílu FK Vysoká nad Labem pro děti a rodiče

Přípravka byla založena v roce 2012, na základě náborové strategie současných trenérů Kamila Šice a Jana Krutiše. Do přípravy se přihlásilo 15 dětí, ročníky 2003 - 2008. Postupem času se začala přípravka rozrůstat na 28 dětí, z toho 6 dětí je z Hradce Králové. V současné době k dubnu roku 2014 je členem přípravy 28 dětí, ročníky 2003 - 2008. Také trenérský kádr se nám rozšířil na 3 trenéry o Libora Drábka a 1 tatínka Romana Schmidta, který nám vypomáhá s tréninku.

Přípravka je rozdělena na mladší přípravku ročníky 2005 - 2008 (22 dětí) a starší přípravku ročníky 2003 - 2004 (6 dětí). Na podzim roku 2012 jsme začali hrát nejnižší mládežnickou soutěž. Mladší přípravka hraje formou turnaje, systém 4+1, 1 týdně.

Starší přípravka hraje soutěž Okresního přeboru starších elévů, kdy v této soutěži je 16 týmů, systém 4+1, 1 týdně, 1 fotbalový zápas. Přípravka trénuje 2x týdně jaro, léto na fotbalovém hřišti FK Vysoká nad Labem, úterý a čtvrtek od 17-18:15 hod. a podzim, zima v tělocvičně, středa a pátek od 17-18 hod. (podle volného termínu v tělocvičně).

Myslíme si, že dobrým záměrem obce Vysoká nad Labem je postavit ve Vysoké nad Labem víceúčelovou tělocvičnu, neboť v Hradci Králové se v zimních měsících těžko hledají volné prostory k trénování.

Co je cílem: získat dítě pro sport jako takový; rozvíjet pohybové dovednosti všestranným způsobem; mít radost ze hry a z pohybu; být součástí kolektivu; dát všem

stejně příležitosti; dominuje hra a zábava.

Co nechceme: stereotyp v tréninku; jednostranné pohybové zaměření; upřednostňování konkrétního jedince před ostatními; nepřiměřené fyzické zatížení; předčasnou orientaci na konkrétní post v týmu; vnučovat dětem myšlenku, že pokud chtějí hrát fotbal, musí na ostatní sporty zanevřít.

Skladba tréninkové jednotky: každý rozumný trenér, a je jedno v jakém sportu, musí u nejmenších dětí zvolit co nejširší a nejpestřejší paletu sportovního vyžití. Specializace, v našem případě fotbalová, zaujímá přibližně 25% z celé tréninkové jednotky. Všestrannost dominuje!

Pitný režim: důležitá stránka sportovního výkonu. Vybatve své dítě mírně oslazeným nápojem, např. ovocný čaj, mírně slazená šťáva. Zcela nevhodné jsou minerálky a přeslazené nápoje, včetně dětských pitíček (Cola, Fanta, Sprite, Kofola, Jupík atd.).

Odměna po tréninku: chválit, chválit a zase chválit. Nevytýkat chyby, je to přeče hra dětí a ne jejich rodičů. Neučte děti pravidlo, že po tréninku následuje sladká odměna v podobě čokolád, bonbónů apod. Mnohem lepší bude ovoce.
Motto: „Dítě, které si hraje, nezlíbí“.
Bc. Kamil Šic

Nábor dětí do fotbalového oddílu FK VYSOKÁ NAD LABEM

Chlapci i dívky ročníků 2004 až 2008 pozor! Chcete hrát fotbal? Chcete se sportovně a pohybově zlepšovat? Chcete být součástí skvělé party kluků a být hráčem FK VYSOKÁ NAD LABEM?

Tak neváhejte ani okamžik a zapojte se do fotbalové přípravy svého ročníku.

KONTAKT: Miroslav Píša ml. – předseda klubu, tel. č. 728376686, e-mail: pisa.miroslav@tiscali.cz

TRENÉŘI: Ing. Bc. Kamil Šic, DiS., trenérská fotbalová licence „C“
Bc. Jan Krutiš, trenérská fotbalová licence „C“
Libor Drábek, trenérská fotbalová licence „C“



Rozpis zápasů jaro 2014

MUŽI "A"					MUŽI "B"				
DATUM	DEN	SOUPĚŘ	ČAS	KDE	DATUM	DEN	SOUPĚŘ	ČAS	KDE
10.5.	So	FK Černilov "A"	17:00	DOMA	11.5.	Ne	Sokol Malšova Lhota	17:00	DOMA
17.5.	So	Sokol Bílá Třemešná "A"	17:00	VENKU	24.5.	So	Lužec nad Cidlinou	17:00	VENKU
24.5.	So	TJ Ohnišov	17:00	DOMA	31.5.	So	Sokol Ohnišťany	17:00	DOMA
1.6.	Ne	FC Vrchlabí "A"	17:00	VENKU	15.6.	Ne	Bystřice Boharyně	17:00	DOMA
7.6.	So	Sokol Roudnice "A"	17:00	DOMA	MLADŠÍ PŘÍPRAVKA				
14.6.	So	MFK Nové město n/M	17:00	VENKU					
DOROST									
DATUM	DEN	SOUPĚŘ	ČAS	KDE	DATUM	DEN	SOUPĚŘ	ČAS	KDE
8.5.	Čt	TJ Kopidlno	17:00	VENKU	10.5.	So	Skřivany, Nový Bydžov (hřiště Lokomotiva HK)	10:30	VENKU
11.5.	Ne	TJ Tatran Hostinné	10:00	DOMA	12.5.	Po	Stěžery A, Stěžery B	17:15	DOMA
18.5.	Ne	SK Týniště nad Orlicí	14:45	VENKU	17.5.	So	Kratonohy, Nepolisy (hřiště Kratonohy)	10:00	VENKU
24.5.	So	RSCM Rozkoš	10:00	DOMA	25.5.	Ne	Předměřice n.l., Dohalice (hřiště Předměřice)	13:00	VENKU
31.5.	So	Sokol Stěžery	13:00	VENKU	29.5.	Pá	Olympia HK, Lhota p. Libčany	17:15	DOMA
8.6.	Ne	Slavoj Skřivany	10:00	DOMA	8.6.	Ne	Malšovice, Třebechovice (hřiště Malšovice)	10:00	VENKU
14.6.	So	Sokol Bílá Třemešná	14:45	VENKU	14.6.	So	Malšova Lhota (hřiště Lokomotiva)	10:30	VENKU

Obecní úřad Vysoká nad Labem

Úřední hodiny:

Pondělí : 8:00 - 11:30 12:30 - 18:00

Středa : 8:00 - 11:30 12:30 - 18:00

Pro běžnou agendu jsme Vám k dispozici i v ostatní dny, v době od 8 hodin do 11:30 hodin. Důležitější věci však je lépe směřovat do úředních hodin nebo si telefonicky smluvit termín návštěvy.

Telefon: 495 580 130

Fax: 495 580 101

E-mail: info@vysoka-nad-labem.cz

Web: <http://www.vysoka-nad-labem.cz/>

Zpravodaj je vytištěn nákladem obce Vysoká nad Labem a je zdarma distribuován do schránek občanů. K dispozici je rovněž na webových stránkách obce. Vychází několikrát do roka dle potřeby.

Různé: Proběhla kompletní revize veřejného osvětlení v lokalitách, kde je vlastníkem osvětlení obec. Nyní by měly všechny lampy svítit, s pauzou od půlnoci do cca půl páté, kdy se vypíná cca polovina lamp, vždy „ob jednu“. Podobná „generálka“ čeká i obecní rozhlas, zřejmě již příští týden. Do té doby prosíme o trpělivost.

Vegetační sezóna je v plném proudu a obecní zaměstnanci sekají trávu na všech zelených plochách v obci. Pokud však na trávníku parkuje automobil, trávu pod ním posekat nelze. Prosíme tedy občany: **neparkujte na travnatých plochách na návsí!** Nejenže nám tím komplikujete sekání, ale vystavujete svůj automobil riziku poškození, například kamenem vymrštěným rotujícím nožem sekačky.

Žaloba na diskriminující dopravní značení u Opatovic nad Labem je podána. Žalobu podali společně Jiří Horák, starosta obce Vysoká nad Labem a Jindřich Vedlich, náměstek primátora města Hradce Králové. K nim se připojilo celkem 215 občanů naší obce. Podle našich informací by měl soud rozhodnout nejdéle do tří měsíců.

Před několika týdny proběhla **aktualizace územního plánu obce Opatovice nad Labem**. Obec Vysoká nad Labem podala podnět (námitku) pro změnu územního plánu tak, aby bylo umožněno napojení původní silnice I/37 na nový okruh. Tím by byla doprava odvedena z centra Opatovic a celý problém s odbočováním by byl vyřešen.

Penzion Hubert i Sport Klub u hřiště zvou sportovní fanoušky na sledování MS v hokeji! K tomuto účelu je k dispozici nová velkoplošná televize. Přijďte fandit našim reprezentantům!
JH

Sekání trávy v neděli i jindy, údržba zaplevelených pozemků - prosba o ohleduplnost

Sekání a hluk. Vloni na téma „sekání trávy v neděli“ proběhla emocionální diskuze na internetu a dokonce se to řešilo na zasedání zastupitelstva. Situace se pak poměrně uklidnila. Letos se však scénář opakoval na Velikonoční neděli a pondělí, kdy na různých místech v obci byly slyšet sekačky a křovinořezy, a lidé si pak stěžovali na obecním úřadě na hluk, který je rušil při prožívání svátečního dne.

Jako každoročně touto dobou se tedy obracíme na občany s prosbou: **Respektujte, prosím, své sousedy a nechte alespoň v neděli a pozdě navečer oddechnout své sekačky, pily, křovinořezy a podobné**

zdroje hluku či jiného znečištění.

A naopak: **pokud si připadáte obtěžováni ze strany souseda čímkoli, například hlukem sekačky, zkuste si s ním nejdříve rozumně promluvit.** Třeba si vůbec neuvědomil, že je neděle a že může někoho rušit. Věřte, že dohoda je neúčinnějším nástrojem pro řešení sousedských problémů. Teprve až se vyčerpají tyto neformální způsoby řešení, lze problém řešit prostřednictvím obecního úřadu podáním oficiální stížnosti na přestupkovou komisi.

Včasné posekání pozemků je obecně známou a každoročně připomínanou povinností všech vlastníků pozemků. Přesto

každoročně řešíme mnoho neposekaných ploch a jejich vlastníky obesíláme doporučenými dopisy. Zejména majitelé stavebních parcel si toto leckdy neuvědomují. Pampelišky a další plevely již odkvetly a jejich semínka jsou nevitányými hosty v udržovaném trávníku. Tato povinnost je daná zákonem a za její nedodržení hrozí citelné pokuty! **Takže, prosím, sekejte včas** (jen ne v neděli a pozdě navečer...)!

Věřím, že se všichni budeme chovat tak, aby se nám tu společně dobře žilo, a že zastupitelstvo nebude muset vymýšlet žádné regulační vyhlášky či jiné sankce.

Jiří Horák, starosta

Režim sportovního areálu, možnosti sportování pro občany

Sportovní areál zahrnuje fotbalové hřiště, víceúčelové hřiště a klubovnu, skatepark, hřiště pro plážový volejbal a dětský koutek s pískovištěm. Provozovatelem je obec. Provoz se řídí **provozním řádem**, hřiště si lze pronajmout dle schváleného **ceníku služeb**.

Krátká rekapitulace:

- Fotbalové hřiště** je využíváno téměř výhradně fotbalisty FK Vysoká nad Labem, po dohodě lze domluvit pronájem hřiště nebo jeho části na obecním úřadě
- Víceúčelové hřiště** mohou občané obce využívat ZDARMA (podmínkou je, že na hřišti bude alespoň polovina Vysočáků). Rezervace probíhají on-line, vstup do aplikace je na www.vysoka-nad-labem.cz v sekci SPORTOVNÍ AREÁL. Tamtéž jsou uvedeny i podrobné pokyny. Klíče od hřiště má správce. Provozní doba je od 14 do 22 hodin ve všední den a od 10 do 22 hodin o víkendech.

3) **Občerstvení v klubovně** u fotbalového hřiště je otevřeno: středa - neděle od 17 hodin do 22 hodin + při akcích a fotbalových zápasech. V případě pěkného počasí bude otevřeno i v pondělí a v úterý, a to od 17 hodin, o víkendy již od 15 hodin, případně dle dohody.

4) **Klubovnu si lze i pronajmout** pro soukromou akci, například pro oslavu narozenin. Konkrétní termín lze dohodnout se správcem nebo na obecním úřadě, kalendář obsazenosti je zveřejněn na webu obce. Podmínky pronájmu jsou stanoveny písemně a jejich akceptování je nutno potvrdit podpisem textu, který je k dispozici na obecním úřadě i u nájemce klubovny. Další podmínkou je to, že v době konání fotbalových zápasů musí být klubovna volná a plně k dispozici pro návštěvníky fotbalu, a to minimálně jednu hodinu před utkáním a jednu hodinu po utkání.

5) **Skatepark** je volně přístupný, provozní řád je viditelně umístěn. Upozorňujeme, že jeho užívání je na vlastní nebezpečí, obec nenese zodpovědnost za případné zranění či škody!

6) **Hřiště pro plážový volejbal** se nijak nerezervuje ani nezamyká, zatím spoléháme do to, že se uživatelé dohodnou.

7) **Dětský koutek s pískovištěm** je volně přístupný veřejnosti, stejně tak trampolíny. **Upozorňujeme rodiče, že obec nenese odpovědnost za případné škody způsobené nesprávným užíváním herních prvků!**

Další podrobnosti na webu obce, na obecním úřadě nebo u správce, kterým je paní **Petra Kulhánková, tel.: 605 511 813, 604 565 812,**

E-mail: p.kulhankova@seznam.cz JH

Tomáš Hájek AUTODOPRAVA, 503 31 Vysoká nad Labem 212. Tel: 777 606 290.

Email: hajekautodoprava@seznam.cz

Nákladní přeprava sypkých a jiných materiálů vozidlem Tatra 815 s3



AUDIOAUTO Oto Hájek, Vysoká nad Labem 212. Tel: 776 700 205

E-mail: info@audioauto.cz Kamenná prodejna: Palachova 234, Pardubice. E-shop: www.audioauto.cz. Nabízíme kompletní audio sortiment pro váš vůz, autodoplňky, parkovací asistenty, kamery a černé skříňky, denní svícení, led pásy, autorádia a reproduktory, GPS navigace, xenony a autožárovky, vyhřívání sedadel, hands free...

ÚPRAVY, KTERÉ JSOU SLYŠET



www.audioauto.cz

NABÍZÍME AUDIO VÝBAVY PRO VAŠI AUTO

facebook.com/AudioAutoCZ

COMPLÉTE FAIR INSTALLATION AUDIO CARZEN